2019经济数学重修复习指导

第一章  函数、极限
1、函数实际上表达的是一种量与量之间的对应规律，函数关系的常用表示方法有                       、                      、                 。
2.某市场对西红柿的批发价格规定为
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,其中批发量为xkg,总费用y元，则批发量为80kg时的总费用为        元。
3.生产某产品Q件的总成本函数是
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（元），则生产40件该产品的平均成本为             （元/件）。
4.已知商品的需求函数为Q=60-4P,供给函数S=-4+4P,求该商品的市场均衡价格和均衡数量。

5. 某商品的固定成本为1000元，每生产一件需增加6元，生产Q件的总成本

为                                  
6. 已知某商品的单价为20元/台，销量为Q台,则收益函数
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7.已知厂家生产某种产品的成本函数为C(q)＝50＋3q，收入函数为R(q)＝5q，产量q=             时，企业刚好处于保本状态。
8.某服装厂生产衬衫的可变成本是每件15元，每天的固定成本是2000元，若每件衬衫售价为20元，则该厂每天生产600件衬衫的利润是多少？无盈亏产量是多少？
9.依据极限法则求下列函数的极限


[image: image4.wmf](

)

).

7

4

(

lim

1

2

1

-

+

®

x

x

x

    
[image: image5.wmf]3

9

lim

)

2

(

2

3

-

-

®

x

x

x

.    
[image: image6.wmf]1

3

3

2

lim

)

3

(

2

2

+

+

¥

®

x

x

x


第2章  导数与微分

1． 下列求导法则错误的是（      ）

A．
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2.求下列函数的导数

1、
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第三章  导数的应用

1.收益为产量q的函数
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生产50个单位产品时的边际收益        ．
2.设某产品的需求函数为
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，其中P为价格，Q为需求量。

试求：（1）需求弹性函数。（2）当P=6，且价格上涨1%时，需求量Q是增加还是减少，变化百分之几？

3.求下列函数的单调区间和极值：
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4.求下列函数在给定区间上的最值

1）
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5.若函数
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A. 
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的驻点     B. 
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 C. 
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的极值点. 
6某个体户以每条10元的价格购进一批牛仔裤，此牛仔裤的需求函数为Q=40-P,问该个体户将销售价定为多少时，才能获得最大利润？
第四章   不定积分
1.设
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的一个原函数为
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2.函数
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A.任意一个  B.所有   C.某一个   D.唯一

3. 在切线斜率为2x的积分曲线族中，通过（4，1）点的曲线方程是                     
4、
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5、基本积分公式
(1)  
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6.求下列不定积分

1．
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第五章   定积分

1. 定积分 
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的一个原函数     B . 
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 C.  任意常数             D . 确定常数

2.  由抛物线
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轴围成的曲边梯形面积用定积分表示为

A.
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3.
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4.计算定积分

(1).
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5.计算由
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所围成的图形的面积.
6. 已知生产某产品的成本随产量的变化率为
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，当产量由2增加到3时，需追加成本为多少？
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